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Exercicio

Ex. 1. Qual o tipo de busca apresentado na figura?
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Exercicio

Ex. 2: Qual o tipo de busca apresentado na figura?
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Exercicio

Ex. 3: Qual o tipo de busca apresentado na figura?
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Exercicio

Ex. 4. Qual o tipo de busca apresentado na figura?
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Exercicio

Ex. 5: Qual o tipo de busca mais eficiente,
Busca em Largura ou Busca em
Profundidade? Justifique a sua resposta.
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Busca Heuristica (Exercicio)

Um vendedor quer
visitar as seguintes D
localidades do mapa, C — 2 /
representadas por \ s

letras do alfabeto, 150

sem repetir a visita e \ P

sem voltar ao local de 300
origem.
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Busca Heuristica (Exercicio) ...

Resolva este problema utilizando o “algoritmo do
melhor primeiro”, comecando em B.

Utilize a seguinte heuristica: o numero de
qguildometros a percorrer € igual ao comprimento
medio dos caminhos (200km), vezes o nimero de
localidades que faltam percorrer. Em caso de
empate entre dois nds, escolha aquele que esteja
alfabeticamente primeiro.

a) Usar busca gulosa.
b) Usar busca A*.

c) Compare esses dois métodos de busca, tendo
em vista, os resultados obtidos.
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Busca Heuristica (Exercicio)

(e

a) Busca A™:

=0 + BOD
EDD
f =850 + 600 F = 300 + B0 F o R00 4 BD
= BBl = 500 = B0
= 450 + 400 = 350 + 400
Fo=1100 + 400 f =/500 +%00 f=35 f=75 £ =350 +Y00
= 1500 i T80
® ® (o)) @ ©
f =650 + 200 F = 125D + 200 f =1100 + 200 f = EED + 200
= B5D = 145 = 600 + 200 f = 55 + 20D = 1200 = 50
= RO = TSl
13
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Busca Heuristica (Exercicio) ...

c) Como se pode observar,
a solucéao obtida pelo A* é de melhor qualidade.

O vendedor teria que percorrer 1300 Km, ao invés
dos 1450 Km da solucao encontrada pela busca
gulosa.

Este resultado justifica-se porque o A* considera
na sua funcao de custo (f) nao so o valor
heuristico (h) mas também o custo do caminho
até entao percorrido (g).
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Busca Heuristica (Exercicio)

c) Observa-se também que o numero de nos
expandidos pela busca gulosa foi bastante
Inferior, ou seja, este tipo de busca foi mais
eficiente em termos espaciais e temporais.

ISso porque a busca gulosa apenas se preocupou
em caminhar em direcao a uma solucao, nao
considerando o esforco ja realizado (g) para
garantir um solucao otima - comportamento que
evitou varios retrocessos e a consequente
expansao de mais nos.
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